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Информация ГУ МЧС России по Нижегородской области

В связи с наступлением жаркой погоды, все больше нижегородцев предпочитают проводить время за городом и вблизи водоемов.
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В связи с этим повышается вероятность происшествий и чрезвычайных ситуаций на воде и в лесах. 

Согласно Постановлению Правительства Нижегородской области от 16.04.2024 №181 «Об установлении на территории Нижегородской области особого противопожарного режима», с 22.04.2024 года на период действия особого противопожарного режима устанавливается:

- запрет на посещение гражданами лесов при наступлении IV - V класса пожарной опасности в лесах по условиям погоды;

- запрет на проведение сельскохозяйственных палов, разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора на землях лесного фонда, населенных пунктов и прилегающих территориях, выжигание травы, в том числе на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, к землям сельскохозяйственного назначения, к защитным и озеленительным лесным насаждениям, а также проведение иных пожароопасных работ;

- запрет на использование сооружений для приготовления блюд на углях на землях лесного фонда и прилегающих территориях, а также на земельных участках, примыкающих к землям сельскохозяйственного назначения;


В соответствии с ч.2 ст.20.4 КоАП РФ за нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима размеры административных штрафов значительно возрастают:

- на граждан в размере от 10 000 рублей до 20 000 рублей;

- на должностных лиц от 30 000 рублей до 60 000 рублей;
- на должностных лиц от 60 000 рублей до 80 000 рублей;

- на юридических лиц от 400 000 рублей до 800 000 рублей.

                                                           Телефон МЧС «01» или «112» с мобильного телефона
